



TRIBUNAL POPULAR

El oro español está en España

Causa contra once procesados de Cocentaina

Esta mañana ha continuado con la declaración de los testigos propuestos por las defensas, la vista de la causa que se viene celebrando contra once procesados de Cocentaina acusados de excitación a la rebelión militar.

Las declaraciones no han señalado nada de importancia para la defensa de los procesados.

A continuación, el Tribunal formula el veredicto que el Jurado contesta, después de los informes de las defensas y fiscal.

Acto seguido el Tribunal de Derecho, se retira a deliberar emitiendo la siguiente SENTENCIA

FALLAMOS: Que debemos condenar y condenamos, como autores de un delito de excitación para la rebelión militar a los procesados José Llopis Molit, Rafael Uriarte Nicieza, Rafael Raduán Pascual, José Molit Giner y Francisco Prieto Rivera, a la pena de seis años de internamiento en un campo de trabajo; y a los procesados Santiago Seguí Lucas y José Hera Esteve, como autores de un delito de proposición para la rebelión militar, a la pena de seis meses y un día de internamiento en un campo de trabajo, accesorias correspondientes a todos ellos, costas del juicio en la proporción legal establecida y obligación, para todos los condenados, de indemnizar al Estado, solidaria y mancomunadamente, en la cantidad de un millón de pesetas. Asimismo fallamos que debemos absolver y absolvemos con toda clase de pronunciamientos favorables, a los procesados José Llopis Pineda y José Navarro Santamaría, declarando de oficio las costas por ellos causadas en este juicio y despidiéndolos poner inmediatamente en libertad, si no estuvieran presos por otra causa u orden gubernativa, para lo cual expídase inmediatamente el oportuno mandamiento al señor Director del Reformatorio de Adultos de esta capital. A todos los condenados en esta causa les será de abono para el cumplimiento de la sentencia el tiempo que lleven privados de libertad por esta misma.

Así por esta nuestra sentencia, definitivamente juzgando, lo pronunciamos, mandamos y firmamos.

Casamientos

Esta mañana, según los nuevos decretos, han contraído matrimonio en el Ayuntamiento, ante el Presidente del Consejo Municipal, camarada Rafael Molá; Francisco Llorens Piñols con Josefa Senart Martínez; José Minguez Villanueva con Francisca Galiano Ramos; Francisco Riquelme Sevilla con Magdalena Guallard Beltrán; Antonio García Espinosa con Herminia Tomás Martínez; José Ferrándiz Gortés con Adela Alfonso; y Miguel Nondeled La Liga con Francisca Emilia Bertoméu Ramos.

Nuestra más expresiva felicitación, a la par que deseamos a los contrayentes una eterna luna de miel.

MUJERES ANTI-FASCISTAS

Todas sabéis el enorme esfuerzo que Alicante hace para sostener a las evacuadas de Madrid y demás frentes de combate.

El Sindicato del Vestir U. G. T. coadyuga a su sostenimiento facilitando el trabajo, prestar vosotras con la consiguiente garantía vuestras máquinas de coser inactivas, y con ello ayudaréis a abastecer de ropas a los compañeros que luchan y al mismo tiempo que alivias de una carga al Estado.

Desearnos para los contrayentes muchas felicidades en su nuevo estado.

Central Cinema

Hoy estreno del film educativo en español «Bird en el Antártico» por el Almirante Bird. (Expedición al Polo Sur). Un complemento sonoro.

EL COMITE

Grandes Almacenes "El Aguila" SOCIEDAD OBRERA C. N. T. ALTAMIRA, 2.-ALICANTE TRABAJADORES: Los compañeros que componen esta Sociedad Obrera os agradecen la favorable acogida y vuestra fervorosa adhesión y esperamos sigáis cooperando al engrandecimiento de vuestra propia obra, realizando todas las compras en estos Almacenes que son del Pueblo. Visitad todas las secciones de estos Almacenes, en los cuales, debido a nuestra organización encontrareis ARTICULOS DE ALTA CALIDAD a precios muy reducidos

A propósito de recientes discusiones en el subcomité de No Intervención, por cuya impropiedad ha protestado el Gobierno británico el empujador de la República en Londres, la prensa extranjera publica afirmaciones desprovistas de todo fundamento. Parte de la prensa española les ha aceptado, sin preocuparse de contrastarlas, y dándolas como buenas ha cimentado en ellas comentarios de todas clases y diversas intenciones.

Conviene que la opinión esté advertida, para su tranquilidad, de que el embargo de oro español depositado en el extranjero es imposible, por la sencilla razón de no existir tal depósito. Las cantidades de oro que han salido de España lo han hecho para la inmediata realización de pagos; en modo alguno para constituir en el extranjero un depósito. A pesar de tales salidas, a los seis meses de guerra España sigue ocupando el cuarto lugar entre los países de mayor encaje oro; y este oro, garantía, junto con la plata, de la circulación de los billetes legítimos (los no estampillados), e Banco de España lo conserva en su poder, en territorio leal, bajo la custodia del Gobierno de la República.

Tribunal de Urgencia

Al igual que ayer, esta mañana han comparecido ante este Tribunal otros elementos de derecha del vecino pueblo de Aspe acusado de desafectos al régimen republicano.

Se han sentado en el banquillo de los acusados Vicente Calatayud, Pascual Ros, Vicente del Socorro, José Calatayud y Vicente Calpena.

Han comparecido los testigos de cargo del Frente Popular y otros vecinos del mismo pueblo que han acusado de desafección a todos los encajados considerándoles peligrosos para la República.

Han actuado de hombres buenos los letrados Abenza y Luis Iváñez y varios obreros que se han presentado como testigos de descargo.

El fiscal solicita para: Vicente Calatayud, multa de veintemil pesetas.

José Calatayud multa de cinco mil pesetas, privación de libertad y pérdida de derechos pasivos, profesión e industria y tres años de trabajo obligatorio.

Vicente Calpena, pérdida de derechos políticos, derechos pasivos y por su edad tres años de privación de libertad sin trabajos.

Vicente del Socorro, pérdida de derechos civiles, políticos y tres años de trabajos, y Pascual Ros la absolución. El fallo del tribunal ha sido de acuerdo con la petición fiscal.

Ecos locales

Esta mañana ha llegado en avión a Alicante procedente de Londres, de paso para Madrid el corresponsal del «Daily Express» Miser D. S. Elmer.

Ha sido pedida la mano de la señorita Josefina Luna, para nuestro buen amigo el cabo de Asalto de la planta de nuestra ciudad, José Pertejo.

La boda se ha concertado para una fecha próxima.

Entre los prometidos se han cruzado bellos y valiosos regalos. Reciban nuestra felicitación.

Con la agraciada señorita Dolores Alvarez Elias, ha contraído matrimonio esta mañana, nuestro particular amigo José López Morilla, miliciano de la Brigada de la Columna Internacional.

Desearnos para los contrayentes muchas felicidades en su nuevo estado.

Central Cinema

Hoy estreno del film educativo en español «Bird en el Antártico» por el Almirante Bird. (Expedición al Polo Sur). Un complemento sonoro.

EL COMITE

Información general de toda España

UNA GRATIFICACION A LOS PAISANOS QUE SE PASEN A NUESTRAS FILAS

Valencia, (teléfono). — La «Gaceta» de la República inserta hoy una circular en la que se hace saber que todos los paisanos que, procedentes del campo enemigo se paseen a nuestras filas, llevando consigo armamento de cualquier clase, serán gratificados con 50 pesetas por individuo.

EL PUEBLO MALAGUEÑO SE PREPARA PARA DERROTAR AL FASCISMO

Málaga, (teléfono). — La noticia del avance llevado a cabo por los fasciosos en Estepona ha hecho reaccionar al pueblo contra los intentos del enemigo.

Se cuenta de dicha operación que los atacantes caían a centenares bajo el fuego de nuestras ametralladoras y que hubieran sido totalmente rechazados de no haberles protegido desde el mar los buques piratas y algunos mercantes dotados con cañones que hicieron un nutridísimo fuego de flanco contra nuestras posiciones.

La retirada de nuestras tropas se hizo dentro del mayor orden, una vez ordenada por el mando, quedando Estepona en poder del enemigo. Actualmente nuestras tropas dominan la situación en Marbella.

Málaga se prepara a seguir las mismas normas establecidas para la defensa de Madrid. Los sindicatos y organizaciones políticas y obreras han dado la voz de alerta y organizan batallones, habiéndose movilizado rápidamente miles de afiliados.

En el Teatro Cervantes se ha organizado un mitin por las Juventudes Socialistas, haciendo ver a todos los antifascistas la necesidad de prestarse para la defensa de la población. El Partido Comunista lleva a cabo en las calles algunos mítines-relampago, apostándose todos a la defensa de la ciudad para un posible caso de ataque.

Los comunistas han enviado y envían diariamente a los frentes centenares de voluntarios y en las calles se ven manifestaciones integradas por mujeres, las que piden a los hombres que vayan a la lucha para derrotar al fascismo.

La ciudad de Málaga ha dado el grito de «No pasarán!» y está dispuesta a demostrarlo como en Madrid. El Sindicato Ferroviario ha puesto a disposición de las necesidades de guerra su caja y el Partido Socialista organiza con gran rapidez brigadas de combatientes, dispuestos a dar su vida por la defensa de España.

LOS ULTIMOS DECRETOS APROBADOS POR LA GENERALIDAD

Barcelona, (teléfono). — El consejero señor Tarradellas conversando con los periodistas trató ampliamente de los decretos últimamente aprobados por la Generalidad.

Señaló en primer lugar lo referente a la municipalización de los servicios municipales, de los problemas que se les crea a los municipios por los refugiados, del paro forzoso y de otros menos importantes.

Refiriéndose a los problemas de las viviendas manifestó que en los presentes momentos existen grandes irregularidades en los pagos de alquileres, pues por no estar bien regulado este acuerdo angloitaliano, y dijo: «Ni una palabra, ni una línea y ni una coma de la declaración angloitaliana pueden dar derecho a ninguna potencia extranjera a intervenir en España, cualquiera que sea la forma de gobierno en cualquier región de este país».

A continuación, el señor Eden definió del siguiente modo los intereses británicos sobre el conflicto español: «El conflicto no debe extenderse más allá de la independencia política y territorial de España deben ser mantenidas».

Reyó que los agentes reclutadores son vigilados por la policía en Inglaterra.

El señor Eden habló finalmente del

servicio se da el caso de que unos inquilinos pagan a los propietarios, mientras que otros lo hacen a los responsables, dando lugar a una infinidad de protestas y reclamaciones.

EL CONSEJO DE MINISTROS VERIFICADO AYER TARDE ADOPTO ACUERDOS RELACIONADOS CON EL ORDEN PUBLICO

Valencia, (teléfono). — Desde las cuatro de la tarde hasta las diez de la noche estuvo el Gobierno reunido en Consejo, en el Palacio de Benicarló.

El ministro de Instrucción Pública facilitó a los periodistas la siguiente referencia:

«El Gobierno ha deliberado ya ampliamente sobre el problema del orden público. La conversación la motivó el camarada Galarza, quien expuso determinados hechos sucedidos en varios pueblos cercanos a Valencia».

Todos los ministros, en representación de sus sindicatos y partidos políticos ofrecieron un singular apoyo al ministro de la Gobernación, para que en palzo breve queden terminados estos incidentes y se depure la responsabilidad de ciertos elementos irresponsables que se hallan encusados, en la actualidad, dentro de las organizaciones obreras.

También no hemos ocupado—agregó—y hemos llegado a un acuerdo, en lo relacionado a los decretos publicados sobre la nacionalización de extranjeros. De este asunto—dijo—se ocupará nuevamente el Gobierno, cuando lo estime oportuno. Finalmente el camarada Jesús Hernández dijo que el Gobierno se había ocupado también de diversos asuntos de puro trámite.

EL SECRETARIO DE IZQUIERDA REPUBLICANA, QUE LOGRO EVADIRSE DE LAS PALMAS, HACE UN RELATO EMOCIONANTE

Barcelona, (teléfono). — Ayer por la mañana llegó a Barcelona, procedente de Bayona, el secretario de Izquierda Republicana, José de Jesús Franco Santana.

Hablando con los periodistas dijo que le sorprendió la sublevación en Las Palmas, y que al ser detenido fue herido; encontrándose en el hospital fué condenado a muerte, y pudo ir escondiéndose, primero, en un cercado de bananos y, después, en un nicho, desde donde pudo observar la llegada en distintas ocasiones de camiones abarrotados de muertos, que eran enterrados sin su propia identificación.

Protegido por el consúl de la República Argentina, marchó a Buenos Aires, a bordo del vapor «Island Brigade», siendo testigo del fusilamiento del presidente del Frente Popular en Oran, señor Anibal Lamas, que a bordo de dicho buque se dirigía a la Argentina.

UNA NUEVA AGRESION FRUSTRADA DE UN BARCO PIRATA

Tarragona, (teléfono). — Ayer por la mañana, cuando se hallaba a unas tres millas del puerto de Tarragona una barca de motor de la matrícula de Cambrils, que se hallaba dedicada a las faenas de la pesca, sus tripulantes observaron el fenómeno de que sus esfuerzos estaban contrarrestados por una fuerte resistencia, y en la creencia de que habían sido alcanzados por

un submarino, dejaron libres las cuerdas de la red y perdieron los aparejos. Seguidamente salió la barca para Tarragona, y sus tripulantes dieron cuenta del hecho a la Delegación marítima.

Efectivamente, a las doce y media de ayer se vió que entraba a toda máquina el vapor nacional «J. Sisti», que al encontrarse a la altura de la punta del faro fué torpedeado por un submarino, que le lanzó dos torpedos, sin alcanzarle y que fueron a estallar en la escollera del faro sin causar menor daño.

Al lugar del suceso acudieron inmediatamente el delegado marítimo y demás autoridades militares y civiles.

El hecho ha causado indignación en el vecindario al conocerse esta nueva acción de los barcos piratas.

DEL FRENTE VASCO

Bilbao, (teléfono). — Nuestras baterías han bombardeado eficazmente las posiciones férrea de Mondragón y la fábrica de la Vega han sido también objetivo de nuestros artilleros que lograron destruir un pabellón del último lugar mencionado.

En los demás sectores del frente vasco sin novedad digna de mención.

UN NUEVO TRIUNFO DE LAS FUERZAS LEALES EN ASTURIAS

Gijón, (teléfono). — El enemigo preparando de antemano, inició ayer un violento contraataque sobre Mieres.

Las fuerzas gubernamentales no se dejaron sorprender y defendieron energicamente sus posiciones, rechazando el ataque de los facciosos.

El combate fué de corta duración pero muy encarnizado, así como el cañoneo entre ambas partes.

El final fué un nuevo triunfo para las fuerzas republicanas que causaron gran número de bajas en los cuadros rebeldes.

LA ENERGICA ACTUACION DE NUESTRAS FUERZAS EN ANDALUCIA

Málaga, (teléfono). — Las fuerzas gubernamentales, están actuando maravillosamente en este frente, oponiendo una muralla infranqueable a los continuos ataques de los facciosos que han acumulado aquí gran cantidad de material bélico.

Los rebeldes son rechazados continuamente, con grandes claros en sus filas que le sprodice nuestro fuego de fusilería y ametralladora.

Nuestra aviación realizó un raid sobre las posiciones facciosas de Marbella bombardeando y haciendo fuego de ametralladora que causó gran número de bajas.

LA SOCIEDAD DE LAS NACIONES

Ginebra, (teléfono). — Ha llegado a esta ciudad el señor Delbos y un representante diplomático francés, que han de intervenir en las conversaciones con los delegados turcos, en el caso de Alejandría.

Todas las delegaciones estarán presentes a excepción de un puesto que quedará vacante. Este será el del representante italiano.

LA FERAZ CRIMINALIDAD DE LOS FACCIOSOS

Valencia, (teléfono). — El gobernador de Badajoz, residente en Castuera, ha enviado un telegrama al ministro de la Gobernación comunicándole que se han presentado en las filas leales los hermanos Antonio y Carlos Carmona. Estos hermanos han manifestado que en Mérida y pueblos limítrofes, los rebeldes shan fusilado más de siete mil obreros, entre los que abundan las mujeres. Las obreras, en su mayoría jóvenes de la fábrica «El Telar», de Mérida, han sido fusiladas.

NEGROS ENTRE LOS REBELDES

Madrid, (teléfono). — En los frentes del Barrio de Usera, nuestros soldados han descubierto en las filas rebeldes la existencia de cierto número de combatientes negros suponiéndose que son procedentes de las levvas realizadas por Franco en el Golfo de Guinea.

Asociación Popular de Inquilinos

Plaza Gabriel Miró, 17, 1.º AVISO IMPORTANTE

Advertimos a nuestros asociados que todas las deficiencias en los servicios de luz, agua y gas, así como las rebajas o diferencias decretadas en estos servicios, pueden denunciarse en nuestras Oficinas, de 9 a 12 y media de la mañana, y de 3 y media a 6 de la tarde.

Alicante 20 de Enero de 1937. — La Directiva.

Cinema Ideal

Gran éxito de la producción «El embrujo de Manhattan» por Francisco Rabal y Gineer Rogers.

Información del extranjero

UN CONTRATORPEDERO FRANCES ATACADO POR LOS PIRATAS FACCIOSOS

París, (teléfono). — En el ministerio de Marina ha sido facilitado a la prensa un comunicado en el que se da cuenta de que el contratorpedero «Maylle-Rezes», que, procedente de Barcelona, se dirigía a Tolón, fué atacado y bombardeado por dos veces, a las nueve y treinta y cinco, cuando se encontraba a la altura del Cabo de San Antonio.

Contra el citado contratorpedero los rebeldes españoles lanzaron cinco bombas, sin que ninguna de ellas hiciera blanco.

El ministro ha dispuesto se realice una investigación para determinar quién ha sido el agresor.

En la misma no'a el ministerio de Marina hace resaltar las normas generales dadas para los servicios a bordo de aquellos buques que navegan durante el tiempo de guerra por las inmediaciones de las costas españolas. Las normas dadas con anterioridad dicen que los barcos agredidos dispararán en el acto para repeler la agresión.

ALVAREZ DEL VAYO ES OBSERVIADO EN PARIS CON UNA COMIDA, A LA QUE ASISTEN LEON BLUM Y OTROS MINISTROS FRANCESES. UNA CONFERENCIA DEL MINISTRO DE ESTADO EN EL CIRCULO INTERALIADO

París, (teléfono). — Anoche llegó a esta ciudad el ministro español de Estado, Alvarez del Vayo.

A mediodía visitó la Embajada de España, en donde fué obsequiado con un almuerzo. A él asistieron el jefe del Gobierno, M. Blum; ministro de Negocios Extranjeros, ministro del Interior, Haclenda sin cartera, M. Perrier, subsecretario de Negocios, así como funcionarios de los ministerios y personal de la Embajada.

Por la tarde el señor Alvarez del Vayo dió una conferencia en el Circulo Interaliado, disertando sobre el tema «Porvenir de España, factor importante del porvenir de Europa».

El señor Alvarez del Vayo fué muy felizmente observado.

MÉJICO AFIANZA SU ADHESION A LA S. DE N.

Méjico, (teléfono). — Con objeto

de dar una nueva prueba de adhesión a la S. de N., parece que Méjico va a sombar inmediatamente un delegado plenipotenciario especial en dicho organismo.

Has'a ahora los ministros de Méjico en Londres o en París representaban a Méjico en Ginebra.

HACIA UNA REFORMA CONSTITUCIONAL EN LOS ESTADOS UNIDOS

Washington, (teléfono). — Se considera inminente la reforma constitucional en los Estados Unidos. Según unas declaraciones del senador Milton, el Presidente Roosevelt convocará a los presidentes de las dos Cámaras, y después de esta reunión será redactado el proyecto de reforma que dará carácter constitucional a las leyes que sean aprobadas por el Congreso y también a los procedimientos del alto Tribunal de Estado. El senador Worker es partidario de que se amplie el periodo de mandato presidencial a los seis años, pero sin que el Presidente pueda ser reelegido.

LOS TERMINOS DE LA RESPUESTA ESPAÑOLA AL PROYECTO INGLES DE CONTROL

Londres, (teléfono). — En los círculos oficiales se ha sabido que la contestación del Gobierno de España al plan provisional de control de las vías de acceso terrestres y marítimas ha sido recibida en el Foreign Office.

El Gobierno español, sin rechazar el proyecto de control, enumera algunas condiciones, cuya realización podría, a juicio de Gobierno español, hacer aceptable este plan.

Hace observar igualmente que el plan del Comité de No Intervención ha de ser concretado en lo que se refiere a los puertos que están en poder y que el proyecto ha de aplicarse a los volu'menarios para España.

Especifica asimismo que la violación po realquiera de las partes contrayentes deberá devolver la libertad de acción a las demás potencias firmantes.

A pesar de la reserva que se guarda en los círculos oficiales, se tiene la impresión de que combinaría el control terrestre y marítimo del plan inicial con un sistema de vigilancia, que funcionaría fuera del territorio y de las aguas territoriales españolas.

ULTIMA HORA

LA LUCHA EN LOS SECTORES DEL FRENTE DE MADRID

Madrid, (teléfono). — Impresión de las cuatro de la tarde transmitida por nuestro enviado especial.

Durante la noche pasada y la mañana de hoy no se ha registrado operación alguna de importancia en ninguno de los frentes de Madrid.

Las horas han transcurrido con relativa calma que se alteró sólo con la presencia de algunos aeroplanos alemanes de bombardeo en el barrio de Entrevías, donde han ocasionado nuevas víctimas inocentes, nios que en su inmensa mayoría no tenían por qué sufrir los estragos de esta guerra.

Los aviones de bombardeo eran Junkers ligeros.

La operación la desarrollaron con una gran rapidez, sin dar tiempo a que nuestros cazas pudieran salir a hacer frente a la escuadrilla enemiga. Fué un bombardeo de sorpresa, sin objetivos militares, y una vez ocasionado el efecto que buscaban, marcharon raudamente.

En algunos sectores, se han entablado también los ordinarios tiroteos entre las avanzadillas, pero nuestras posiciones continúan manteniéndose intactas.

En la operación de ayer contra el Cerro Rojo tomaon parte los Batallones Thaelman, Victoria.

Monumental

Hoy estreno de la soberbia producción del Oeste «El terror de la sierra» por Buck Jones y Mona Maris. Un complemento sonoro.

Comité Provincial de la Cruz Roja de Alicante SECCION ENFERMERAS

Queda abierta la matrícula de ingreso como alumnas de la Escuela Oficial de Enfermeras de la Cruz Roja Española, para la obtención del correspondiente título de seguir y aprobar los estudios necesarios que le permita el ejercicio de la profesión.

La matrícula puede hacerse hasta el día 30 del actual en las oficinas de nuestra Secretaría, (Calderrón de la Barca número 2 2.º), todos los días laborables de 10 a 13 y de 16 a 19, donde pueden informarse de las condiciones previas para la admisión del curso de referencia, así como del programa oficial de enseñanza.

Alicante 18 de Enero de 1937. — El Presidente-Delegado Provincial, Manolita Luque Albala; El Inspector Provincial, Lamberto Garzarán.

En esta operación, ha caído gloriosamente el Comisario político Puente, que al ver caer al Comandante de la fuerza herido, se puso al frente, ocupando un puesto que no le correspondía.

Las fuerzas respondieron a este acto de energía y valor de dicho Comisario, poniendo todo su coraje en la operación y dándole el feliz resultado ya conocido.

El Comisario Puente, igual que el Comandante Valverde, se encuentran heridos de bastante consideración. Por nuestra parte hemos tenido muy pocas bajas, aparte de las indicadas, lo que contrasta con las sufridas por el enemigo, al que hemos causado además de los muertos y heridos, más de un centenar de prisioneros y cantidad abundantísima de material, todo el que había en la posición.

Nuestras líneas se han adelantado considerablemente, procediéndose a la consolidación de las mismas.

EL PARTE DE LA LUCHA EN EL FRENTE DE ARAGON

Valencia, (teléfono). — El parte facilitado a las cuatro de la tarde sobre las operaciones realizadas en el Frente de Aragón, dice lo siguiente:

Circunscripción Norte: Tiroteos en el kilómetro cuatro de la carretera de Lecienfiensa.

Circunscripción del Centro: Entre dos y tres de la madrugada, se han oído disparos en la retaguardia de las líneas enemigas. Más tarde se ha vis'o salir a un soldado cargando sobre la espalda a un hombre muerto, que ha sido enterrado en uno de los fosos abiertos por la artillería.

En el resto del Frente sin novedad.

Izquierda Republicana PLAZA HERNAN CORTES, 14 CONVOCATORIA

Por acuerdo de la Junta Directiva se convoca a la junta general ordinaria que se ha de celebrar en nuestro domicilio social el día 24 de Enero de 1937 en primera convocatoria a las 330 y en segunda a las 4 de la tarde, con sujeción al orden del día que a continuación inserta.

ORDEN DEL DIA

- 1.º Lectura del acta anterior.
2.º Lectura memoria.
3.º Estado de cuentas.
4.º Asunto repostería.
5.º Dimisión de la Directiva y elección de la nueva junta.
6.º Fuegos y preguntas.

Alicante 20 Enero 1937.—El Secretario, Francisco Francés.

«La independencia política y la integridad territorial de España—ha dicho— deben ser mantenidas»

Londres, (teléfono). — Refiriéndose al conflicto español, durante la declaración hecha en la Cámara de los Comunes, el señor Eden dijo, en medio de los aplausos de los diputados, lo siguiente:

«Si alguien cree que al término de esta guerra civil cualquier potencia extranjera va a determinar en España por una generación y por otra su política exterior, estoy convencido de que está en un error. La forma de gobierno español debe ser asunto del pueblo español y de nadie más».

Por esta razón continuaremos trabajando contra toda intervención exterior en sus asuntos interiores.

El señor Eden habló finalmente del

del